

全市部署今冬流感防控监测

预防流感加强个人卫生,儿童孕妇老年人要特别注意

本报9月22日讯(记者 张牟幸子 通讯员 王丹) 近日,全市流感监测工作会议暨防控技术培训班在滨州市疾控中心召开,各县区卫生局、疾控中心、流感监测哨点医院相关工作人员共计50余人参加了会议。

市疾控中心工作人员通报

了全省流感防控工作情况,对人感染H7N9禽流感研究进展及下一步滨州市防控工作重点进行了部署,培训了人感染H7N9禽流感疫情防控方案和流感样病例暴发疫情处置等有关知识。同时要求各县区高度重视今冬明春全市流感及人感

染H7N9禽流感防控工作,加强业务培训和现场督导,进一步完善流感监测网络,为全市上下从容应对今冬明春流感及人感染H7N9禽流感防控工作奠定基础。

市疾控中心工作人员介绍,流感是由流感病毒引起的

一种急性呼吸道传染病,主要通过飞沫传播。预防流感的主要措施就是加强个人卫生,流行高峰期避免去人群聚集场所,并加强户外体育锻炼,提高身体抗病能力,秋冬气候多变,注意加减衣服。工作人员还表示,市民很容易忽略掉对流感

的治疗,儿童、孕妇、老年人和存在基础疾病的患者感染流感病毒后,易发展成重症,并发展成致命并发症,“因此提醒家有儿童、孕妇、老年人等流感高危人群的市民,要引起足够的重视,及早预防和治疗,切不可麻痹大意。”



柔道冠军赛 滨州开幕

22日,山东省柔道冠军赛在滨州市奥林匹克体育馆开幕,共有来自全省12个地市的190余名柔道运动员参加比赛。滨州市体育局竞训科张鹏科长介绍,此次比赛参赛人员均为取得2013年山东省柔道锦标赛各级别的前十二名的运动员。比赛主要是锻炼各地方队伍,同时为明年山东省运动会选拔人才。

本报记者 赵树行 本报通讯员 王文洋 摄影报道

白粉虱飞进鼻孔,市民不堪其扰

此虫属季节性来袭,等到天冷点就会消失

本报9月22日讯(记者 杨青) 近几日,市民外出时发现空气中有很多细小的白色小虫飞,且呈现越来越多趋势,不少市民不堪其扰,戴上眼镜、口罩出行。

“骑着电动车出门一路上不停有白色小虫往脸上、眼睛里飞,感觉一呼吸都能把它们吸进鼻孔里。”22日下午,渤海七路上市民王女士用手捂着鼻子等红绿灯。记者观察发现不少骑车外出的市民戴上了眼

镜、口罩。

“这是白粉虱,田地里更多,这两天六街农贸市场全都是这虫子在飞,可烦人了,每年这时候都会有,今年好像格外多,应该想办法治治了。”市民张女士说。

滨州市园林处工作人员介绍,这种小虫名叫白粉虱,特别细小,且漂浮在空气中分布面积广,很难除掉。它们是季节性来袭,每年这时候都会有,等到天冷点就会自己消失。



塑料袋上附着大量的白粉虱。

迎十一 贺店庆 厚德蜂胶大酬宾

厚德蜂胶于2011年9月17日正式入驻滨州,已历时3个年头,通过不断的完善,现服务糖尿病患者近万名。店内拥有专家2名、随时为患者调药,售后服务人员9名、定期为患者上门检测血糖,本着真诚有我、健康给你的经营理念,深受消费者青睐。值此店庆,双节到来之际:

购买厚德蜂胶4套赠1套;

购买8套赠3套再赠400元代金券,可现场购物;

购买12套赠5套再赠600元代金券,可现场购物;

购买20套赠8套再赠1200元代金券,可现场购物;

活动时间:2013年9月15日-10月10日

咨询电话:0543-3366088

活动地点:黄河四路渤海六路七路之间路南(厚德蜂胶专卖店) 分店地址:惠民县万寿堂大药房3366088(圣豪购物广场旁)

“我拍秦皇河” 摄影活动启动

本报9月22日讯(通讯员 赵清华 记者 王晓霜) 为进一步展示秦皇河公园新形象,提升秦皇河公园旅游品牌认知度,滨州经济开发区党工委、管委会组织的“拥抱自然·欣享乐园——我拍秦皇河”摄影采风活动将于23日正式启动。本次活动面向全社会所有摄影爱好者和广大市民,只要照片反映的主题体现秦皇河水清景秀、生态宜居的美丽风貌就可投稿,还等什么,抓紧拿起相机拍照吧!

活动结束后,开发区将选出100幅入围作品编印成册,再从中精选10幅精品。所有入围作者均可获赠印有自己作品的精美画册,精品奖作者还可获得一定物质奖励。所有作品统一发送至bzjjkfqxc@163.com电子邮箱,并注明作者姓名、所在单位、联系方式、作品名称、拍摄地点等情况。

网络访谈公告

滨州北海新区党委书记、管委会主任袁朝晖将于9月24日上午10时,做客“中国滨州”政府网,围绕“解放思想,加压奋进,迅速掀起北海新一轮开发建设的新高潮”与网友在线交流,广泛听取意见和建议。

阳信县委副书记、县长栾兴刚将于9月26日上午10时,做客“中国滨州”政府网,围绕“抓发展强基础,干实事惠民生,推动县域经济社会全面健康发展”与网友在线交流,广泛听取意见和建议。

网友可通过滨州政府网公众参与专栏提交问题,欢迎踊跃提问,积极参与。

本报记者 王晓霜